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Peste 1.800 de persoane 
vor, oficial, Dreptate 
pentru Lehel

Diabetul, în centrul atenției  
la un eveniment organizat  
la Sfântu Gheorghe

Anual, pe 14 noiembrie, se marchează Ziua 
Mondială a Diabetului, iar cu acest prilej, sâmbătă, 
18 noiembrie, în sala de conferințe a Colegiului 
Național „Székely Mikó” din Sfântu Gheorghe, 
va fi organizat un eveniment adresat celor care 
vor să afle mai multe informații despre viața per-

soanelor care suferă de această boală. Totodată, 
într-o conferință organizată marți în contextul 
Zilei Mondiale a Diabetului, ministrul Sănătății, 
Alexandru Rafila, a subliniat că în România există 
1,5 milioane de persoane diagnosticate cu această 
boală. PAGINA 5

Marș antifumat,  
organizat de DSP Covasna  
de Ziua Națională fără Tutun

Pentru a marca Ziua Națională fără Tutun, Direcția 
de Sănătate Publică (DSP) Covasna va organiza un 
marș antifumat pentru a trage un semnal de alarmă 
cu privire la efectele nocive ale acestui obicei asupra 
sănătății. Evenimentul va avea loc joi, 16 noiembrie, 
între orele  13:30 – 14:30, în centrul orașului Sfântu 
Gheorghe. 

Vor participa și aproximativ 600 de elevi de la in-
stituțiile de învățământ din Sfântu Gheorghe. Scopul 
acestui eveniment constă în informarea comunității 
cu privire la riscurile asociate fumatului și în mobilizarea 
acesteia pentru a adopta un mod de viață sănătos, 
contribuind astfel la diminuarea impactului negativ al 
consumului de tutun asupra sănătății publice.  
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Petiția Dreptate pentru Lehel, bărbatul a cărui viață s-a sfârșit la 
doar 28 de ani, în urmă cu aproape doi ani, din cauza unui accident 
produs de un șofer beat, a adunat peste 1.800 de semnături.  

Cei mai mulți dintre semnatari au declarat ca zonă de proveniență 
Sfântu Gheorghe, însă au fost și din alte localități: Târgu Secuiesc, 
Covasna, Ilieni, Baraolt, Olteni, Ozun, Reci, Bodoc, Valea Crișului, 
Zăbala, Sâncraiu, dar și din Brașov, Odorheiu Secuiesc, Miercurea 
Ciuc, București, Timișoara, Dumbrăvița, Arad și Cluj.  
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Eveniment effAct: târg 
de schimb de haine și 
acțiune caritabilă

Biroul pentru Tineret din cadrul Primăriei Sfântu Gheorghe organizează 
a doua ediție a evenimentului „Golirea garderobei”, în cadrul proiectului 
effAct. Târgul de schimb de haine va avea loc joi, pe 23 noiembrie, de la 
ora 18:00, la sediul Biroului pentru Tineret, pe strada Kőrösi Csoma 
Sándor, nr. 5. PAGINA 8

EDITORIAL.EDITORIAL. Stresul şi carnea dau de lucru groparilor
Studii recente descoperă moduri de viaţă pe care le 

înţelegem foarte puţin spre deloc. Ne spun, de pildă, spe-
cialiştii că stresul şi consumul de carne scurtează mult 
viaţa omului, care şi-aşa nu-i niciodată destul de lungă. 

Cu stresul şi foamea ceauşiste ştim cum e, ştim cum e 

să nu poţi dormi de grija zilei de mâine, să te chinui la 
cozi la butelii şi lapte, să rabzi de foame, de frig, ştim 
cum era să-ţi fie frică de şoaptele vecinului şi de telefoanele 
cuplate. Ne obişnuiserăm atât de mult cu foamea şi cu 
stresul comandate de „cei mai iubiţi fii ai poporului” 

încât ne-am integrat relativ uşor în regimul săracului şi 
cinstitului Ion Iliescu, schimbând fără mari eforturi ce 
era de schimbat. 
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